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Ο Αγιασμός για την έναρξη της σχολικής χρονιάς 
στα Εκπαιδευτήρια της Ι.Μ. Πειραιώς, από τον 
Μητροπολίτη Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Μέσα σε μία ατμόσφαιρα χαράς και οικογενειακής θαλπωρής ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ τέλεσε 
χθες Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου τον Αγιασμό ενάρξεως για τη νέα 
σχολική χρονιά 2025-2026 στα Εκπαιδευτήρια της τοπικής 
Εκκλησίας.

Τόσο οι μαθητές και οι μαθήτριες, όσο και οι γονείς και κηδεμόνες τους, οι 
απόφοιτοι και οι φίλοι των Εκπαιδευτηρίων μας, βρέθηκαν στους νέους, 
ανακαινισμένους χώρους των σχολικών μας μονάδων γεμάτοι αισιοδοξία και 
ενθουσιασμό για το ξεκίνημα της νέας χρονιάς.
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Μετά την Ακολουθία του Αγιασμού στα Εκπαιδευτήριά μας, όπως και σε όλα τα 
σχολεία της τοπικής μας Εκκλησίας, διαβάστηκαν τα μηνύματα του 
Σεβασμιωτάτου προς τους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων και των Γυμνασίων 
και Λυκείων.

Πριν την Ακολουθία του Αγιασμού, ο Σεβασμιώτατος μιλώντας σε απευθείας 
σύνδεση στο MEGA NEWS, αναφερόμενος στο πολυσήμαντο έργο των 
Εκπαιδευτηρίων μας, στον σκοπό και τους στόχους του, ερωτώμενος για την 
παραβατικότητα των νέων σημείωσε πως «είναι τρομακτική. Είναι εκπληκτικό το 
πόσο πολύ έχει αμβλυνθεί η συνείδηση των νέων ανθρώπων. Και αυτό 
προσπαθούμε να κάνουμε. Ανθρώπους αληθείς που να αποστρέφονται τη βία, τις 
διακρίσεις. Να αποδέχονται την ετερότητα και να έχουν φιλότιμο, αυτό το 
τεράστιο προνόμιο του λαού μας που τόσο έχει απομειωθεί στις μέρες μας».

Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε παράλληλα ότι στο εκπαιδευτικό μας ίδρυμα «είναι 
μεγάλος, αδιάπτωτος ευεργέτης ο Πρόεδρος κ. Ευάγγελος Μαρινάκης, τον οποίο 
ευχαριστούμε από τα βαθύ της καρδιάς μας που συμβάλει σε αυτό το έργο τόσο 
οικονομικά, όσο και ηθικά», εκφράζοντας ταυτόχρονα και τις ευχαριστίες του 
στον όμιλο ALTER EGO MEDIA για την κοινοποίηση στην κοινωνία μας του όλου 
έργου της τοπικής μας Εκκλησίας.

Αμέσως μετά την Ακολουθία του Αγιασμού, στον σύντομο χαιρετισμό του προς 
τους εκπαιδευτικούς, το διοικητικό προσωπικό, τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
αλλά και όλους όσοι παρευρέθηκαν, ο Σεβασμιώτατος δοξολογώντας για μία 
ακόμη φορά τον Πανάγιο Θεό μας για το έργο που επιτελείται στο ίδρυμα «Άγιος 
Γεώργιος – Άγιος Πολύκαρπος», έδωσε τις ευχές του για τη νέα σχολική χρονιά, 
επισημαίνοντας πως «το ίδρυμα προσφέρει εκπαίδευση πνευματική, υποδομές, 
δυνατότητες, δεξιότητες στη νέα γενιά που είναι το ‘’αύριό’’ μας, που είναι η 
συνέχεια της πατρίδος μας».

«Είναι ένας χώρος κοινωνικής αλληλεγγύης και προσφοράς», ανέφερε ο 
Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας παράλληλα πως «είμαστε ένα ίδρυμα της 
Εκκλησίας που το μόνο που θέλει είναι να διαπλάσει υγιείς προσωπικότητες, 
ανθρώπους που σέβονται τον εαυτό τους, είναι ελεύθεροι και δίκαιοι». «Αυτό είναι 
το πρόταγμά μας», πρόσθεσε, επισημαίνοντας ότι η Μητρόπολή μας επιτελεί ένα 
παιδαγωγικό έργο που αγγίζει και τη θύραθεν και την κατά Χριστόν παιδεία». Και 
συνέχισε: «Αυτό το έργο έχει ένα θεμελιώδη στόχο: Να καταρτίσει πρόσωπα 
θεοειδή, ένθεα, χαριτόβρυτα που να χαριτόβρυτα που να γεμίζουν με δυναμισμό» 
«και έτσι να χαίρονται τη ζωή, να χαίρονται τις προνομίες του ανθρωπίνου 
προσώπου» «και την ίδια στιγμή να έχουν συνείδηση της αιώνιότητος τους και της 



ευθύνης που κομίζει η ελευθερία μας».

Στη συνέχεια, αναφερόμενος στα παιδιά της περσυνής Γ΄ Λυκείου τα οποία, όλα 
ανεξαιρέτως, εισήχθησαν στην Ανώτατη Εκπαίδευση, σημείωσε πως αυτό που 
αποτελεί για εμάς πνευματικό πλούτο «είναι ότι τα παιδιά που τελείωνα να αυτόν 
το χώρο της πνευματικής και ηθικής δημιουργίας, έχουν με χαρά και τιμή στο 
βιογραφικό τους ότι ήταν μαθητές και μαθήτριες αυτού του ιερού ιδρύματος της 
Αγίας μας Εκκλησίας». «Για εμάς δεν υπάρχει μεγαλύτερη αμοιβή από αυτό το 
γεγονός, να έρχονται σήμερα νέοι άνθρωποι που έχουν επιτύχει στη ζωή τους να 
μας καταθέτουν την ευγνωμοσύνη τους για το έργο που επετελέσθη στα χρόνια 
της μαθητείας τους σε αυτό το ιερό ίδρυμα», συμπλήρωσε ο Σεβασμιώτατος.

Μνημονεύοντας τους μακαριστούς Μητροπολίτες Σισανίου και Σιατίστης κυρό 
Πολύκαρπο, Μεγάλο Ευεργέτη και δωρητή του ιδρύματος και πρώην Πειραιώς 
κυρό Καλλίνικο, εμπνευστή όλης αυτής της ηρωικής προσπάθειας, εξέφρασε για 
μία ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη του προς τους γονείς και τους κηδεμόνες, τους 
Εκπαιδευτικούς, το διοικητικό προσωπικό, τους οδηγούς και τους συνοδούς των 
σχολικών και σε όλους όσοι αγωνίζονται για αυτό το έργο, προκειμένου να έχει 
ποιότητα, αξιοπρέπεια και δυναμισμό.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και καλωσόρισε όλους τους μαθητές και τις 
μαθήτριες και ιδιαίτερα τα πρωτάκια μας σε αυτή την νέα χρονιά τονίζοντάς τους 
πως είναι ό,τι πιο πολύτιμο μας έχει χαρίσει ο Πανάγαθος Θεός μας.

Ευχαριστώντας, επίσης, την Πρόεδρο των Εκπαιδευτηρίων Ιωάννα Κονίδη, τον 
πνευματικό υπεύθυνο των Εκπαιδευτηρίων μας πρωτ. Νικόλαο Βουρλάκο, όλους 
τους Διευθυντές των σχολικών μας μονάδων, καθώς και τον εκπρόσωπο της 
Μητροπόλεως στα Εκπαιδευτήρια Δημήτρη Αλφιέρη, Διευθυντή του ιδιαιτέρου του 
Γραφείου, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων, ευχήθηκε σε όλα τα παιδιά 
της Πατρίδος και του κόσμου να έχουν ειρήνη, πρόοδο και πνευματική αφύπνιση, ο 
Θεός να είναι πάντα κοντά τους και στους γονείς και στους δασκάλους που κάνουν 
αυτό το υπέροχο έργο.

Αμέσως μετά την Ακολουθία του Αγιασμού πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια των 
νέων γηπέδων του μεγάλου προαυλίου των Εκπαιδευτηρίων μας.
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